
Conjugaison du verbe « prouver » : « lehokhiah’ » forme hifil 
 

 
 

ƒ‰ÏÈÚÙ) :Â 'È Ì…Â˜¿Óƒa'( 

 Ì≈L–Ï«Ú…t«‰ :…Â‰¿Ï ƒÎÈ«Á …L∆̄˘ :È.Î.Á  
Èeeƒ̂ „Èƒ̇»Ú ¯»·»Ú            ‰∆Â…‰ 

  ‡…ÂƒÎÈ«Á …Â‰¿Á«ÎÈƒz Ó…ÂƒÎÈ«Á Èƒ%¬‡ 

      Ó…ÂƒÎÈ»Á‰   
…Â‰Á«Î …ÂzƒÎÈ«Á …Â‰¿Á«Î»z Ó…ÂƒÎÈ«Á ‰»z«‡ 
…Â‰ƒÎÈƒÁÈ …ÂzƒÎÈƒÁÈ …Â‰¿Á«Î¿z Ó…ÂƒÎÈ»Á‰ ¿z‡ 

  …ÂÈƒÎÈ«Á …Â‰ƒÎÈ«Á Ó…ÂƒÎÈ«Á ‡e‰ 

   …ÂzƒÎÈ«Á …Â‰ƒÎÈ»Á‰ Ó…ÂƒÎÈ»Á‰ ‡Èƒ‰ 

   …Â%ƒÎÈ«Á …Â‰¿Á«Îe% Ó…ÂƒÎÈƒÁÌÈ e%¿Á«%¬‡
      Ó…ÂƒÎÈÁ…̇Â   

…Â‰ƒÎÈÁe …ÂzƒÎÈÁe …Â‰¿Á«ÎÌ∆z Ó…ÂƒÎÈƒÁÌÈ Ì∆z«‡ 
…Â‰ƒÎÈÁe …ÂzƒÎÈÁe …Â‰¿Á«ÎÔ∆z Ó…ÂƒÎÈÁ…̇Â Ô∆z‡ 

  …ÂÈƒÎÈÁe …Â‰ƒÎÈÁe Ó…ÂƒÎÈƒÁÌÈ Ì≈‰ 

  …ÂÈƒÎÈÁe …Â‰ƒÎÈÁe Ó…ÂƒÎÈÁ…̇Â Ô≈‰ 
le yode È de la racine est remplacé par « olam » (…Â ).   

  
 


